

# 高晓松与妻子去年就离婚了

## 女方:他提分手,说不快乐没自由

6月27日晚,网曝知名音乐人高晓松已离婚。28日上午9点45分,高晓松在自己的微博发表声明称,因两人生活方式以及规划有分歧,与妻子夕又米(徐黎金的网名)已在去年6月正式签署离婚协议。之后,高晓松前妻夕又米又发布微博回应。她透露,离婚由高晓松单方面提出。理由是在一起不快乐,想要自由。高晓松与徐黎金2006年在美国秘密结婚,2007年育有一女,徐黎金(1988年生)比高晓松小19岁。

## 高晓松:聚散自有天注定,不怨天不怨命

6月28日,知名音乐人高晓松在自己的微博发布声明,称去年6月已与妻子、时尚设计师徐黎金(夕又米)签署离婚协议。高晓松在声明中称,离婚原因是“因生活方式以及对未来规划有分歧”,原文如下:

我们,词曲作者高晓松与时尚设计师夕又米于2007年2月结婚,婚后育有一女。我们因生活方式以及对未来规划之分歧,于去年(2013年)6月签署离婚协议,友好分手。

在婚姻存续的6年半中,无论侨居海外还是归国创业,我们始终相敬如宾,相互

扶持,共度了一段难忘人生。离婚后,我们也将共同抚养女儿长大,尽到做父母应尽之责,给女儿全部的爱与关怀。我们也会如挚友般相处,支持对方的事业与生活,并祝福对方找到今后的人生伴侣。

聚散自有天注定,不怨天不怨命,但求有山水共作证。

因得知消息前来求证的媒体朋友越来越多,特发此声明。我们深知作为公众人物之得失与义务,双方家人也均能理解与承受。惟愿媒体朋友们念在小女尚未成年,人艰不拆,点到即止,我们感激不尽。



徐黎金

高晓松

## 前妻:高晓松提出分手,一切猝不及防

记者随后采访了高晓松前妻徐黎金经纪人郭女士,对方表示高晓松并非网传的净身出户,现在女儿随女方一起生活。而从女方的声明长文《我不是高晓松娇妻,我是夕又米》中也可以读出不少讯息。

夕又米在文中透露了离婚是由高晓松提出,“一年前的4月,晓松回到家,坐下来,平静地对我说,他想结束这段婚姻。理由是和我在一起生活他感到不快乐,他想要更多的自由和创作空间。3天后,晓松收拾行李搬离了我们经营多年的家。一切猝不及防,我像从童话世界被忽然扔进倾盆大雨,浑身湿透。”

徐黎金声明称自己一心陪高到老,她还表明对于婚姻本还有期待“甚至想过30周年结婚纪念日我们如何庆祝。”但高晓松提出分手让她“梦想破灭”,徐黎金如今的经纪人郭女士也表示“刚离婚的时候,她整个人状况很不好,经常失眠,作息不规律,后来有了事业

以后才开始转移精力,整个人才变好。”

26岁的徐黎金自嫁给高晓松后没有上过一天班,完全失去精神依托,但痛苦一段日子之后,她意识到这样的自己不配做母亲,“为母则强”,在朋友的帮助下,模特出身的她自创了一个服装品牌,开始做设计。

夕又米的长文仿佛是失婚女性独立宣言书,如今已在时尚圈站稳脚跟的她,觉得自己仿佛“大病初愈,死后重生”,“才明白谁离开谁都不可怕。以前的我总在寻找别人为你营造的安全感,后来才明白安全感谁也不能一直给你,只有自己是自己最坚强的后盾。离开以前所认为的全世界,真正的全世界才会活生生地呈现在你眼前——离婚,不是枯萎,而是盛放。”她意味深长地说,“感谢晓松带给我一切。我和晓松还会以朋友相待,共同培养女儿成长。也祝愿我们各自有更美好的人生。”

## 高晓松 13 分钟回复前妻:感动惭愧为你高兴

高晓松在13分钟后微博转发妻子声明写道:读了,有许多感动和惭愧,也为你一年来事业有成骄傲。如你最后所写“我和晓松还会以朋友相待,共同培养女儿成长。也祝愿我们各自有更美好的人生。”感谢你,我们共同培养女儿,愿她长大像你

一样美丽自强。如同这个暑假,我们正一起陪她旅行……

不过,高晓松一年前已离婚,却在现在昭告天下,颇让人费解,有网友猜测:或许是这位大艺术家又“不想要自由,又想结婚了吧?” (综合)

## 张晓龙首演反派虐人虐己

本报综合消息 剧版《十月围城》正在深圳卫视热播,曾因《甄嬛传》里痴情温太医一角而备受粉丝追捧的“暖男”张晓龙,首度挑战十恶不赦的大反派李重甲,他坦言这个角色除了虐对手钟汉良,也虐己,到最后自己都有点走火入魔了。

《十月围城》中,李重甲是个野心家,第一次演大反派的张晓龙直言,在出演之前自己也曾纠结过,因为“温太医”的暖男形象太深入人心,此次演反派很多人都不看好,但他想证实一下自己的演技。李重甲这个角色的表演难度超过他的想像,演到后面,连张晓龙都觉得自己快神经质了,“他们说我有走火入魔的感觉,拍一半导演也觉得我不想再继续下去,你完全不能够苟同他的这种价值观和人生观时,其实挺

痛苦的。”张晓龙坦言这将是他的唯一一次演反角的经历,“后来我跟我的经纪人讲,反面角色我永远也不想演了,就这一次,我害怕了。”

那段时间,张晓龙下戏后得拼命用体育运动来发泄自己的抑郁,“那段时间我有点害怕自己会出现什么状况,就调整自己。每天都回去锻炼身体,把那些不好的东西都排解出去,反角这种瘾不能再过。” (许青红)



张晓龙

## 张腾岳回应“考题用词生僻”质疑

本报综合消息 央视一套播出的文化竞赛节目《中国成语大会》正在热播,6月28日节目主持人张腾岳受访时对于“考题用词生僻”等质疑进行了回应,他称选手很优秀,“所以我们肯定有一些大家都不知道的词。”

张腾岳笑称自己在节目中实现了自我突破,在节目上可以发挥幽默风格,“我以前的节目有些嬉笑怒骂的东西全部剪掉了,实际上那并不是一个完整的我;很多人说我特严肃,但其实接触我的都知道我是一挺不严肃的人。”提前录完最后一场节目,张腾岳有些不舍,“当节目录完后我空落落的,在我家楼下坐在车里都差点掉眼泪。”

《成语大会》播出后,网络出现一些质疑声,有网友质疑考题用词比较生僻。对此张腾岳回应称选手非常优秀,所以考题必须难度加码,“拿简单的成语来考他们的话,那到底是侮辱观众的智商呢,还是侮辱选手的学习水平呢?所以我们肯定有一些大家都不知道的词。”张腾岳认为这恰恰说明了大众对于汉语言学习还需要加强。 (高宇飞)

## 抗战剧《生死连》京郊热拍

## 张光北演绎“酒腻子”团长

再演团长的张光北表示,这次自己演的团长非常有个性,一点也不脸谱化。《生死连》以小人物为主,描绘了各路不同身份地位的爱国志士成长、逆袭和血战战场的故事。张光北在剧中饰演八路军团长关震山,张光北介绍,关震山是个有个性的团长,一点也不脸谱化,“我们设计的这个团长爱喝酒,他的会议桌上有两个水壶,一个装水给政委喝,一个装酒自己喝。而且通过酒发生了很多故事,比如有一个连被敌人灭了后,连长死了,他正在大发雷霆,这时这个连幸存的几个战士来找他,说连长知道他喜欢喝酒,藏了瓶好酒一直没舍得自己喝,可惜到死也没来得及送来。用这样的细节突出了团长跟战士们的情感,也为情绪增加了一些亮点。”张光北坦言,设计这样一位“酒腻子”团长,可以让人物个性十足。 (许青红)



张光北(右)和刘小锋(左)在拍摄中。

本报综合消息 由天沐影业出品的抗战剧《铁骨军魂之生死连》正在京郊热拍,6月28日,剧组邀请媒体探班,主演张光北、刘小锋到场。在剧中